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-3               a تجميع الإلكترونات الحرّة الصادرة عن المهبط في نقطة تقع على محور  (
  الأنبوب.

تغيّر عدد الإلكترونات يمن خلال تغيير التوتر السالب المطبق على الشبكة  
  ا يغيرّ من شدة إضاءة الشاشة النافذة من ثقب الشبكة ممّ 
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  ملاحظات عامة

 ت المخصصة للمراحل عند دمجها بشكل صحيح في المسائل.تعطى الدرجا -١
 يحاسب الطالب على الغلط مرة واحدة فقط ويتابع له. -٢
 ويكتب عليه زائد. تهإذا أجاب الطالب على جميع الأسئلة الاختيارية يشطب الأخير منها حسب تسلسل إجاب -٣
 يعطى درجة التبديل العددي عند التعويض في علاقة غلط. لا -٤
 الطالب على إغفال الإشارة الجبرية.يحاسب  لا -٥
 ينال الطالب الدرجة المخصصة للدستور الفيزيائي ضمناً إذا كان التبديل العددي صحيحاً. -٦
 عند استخدام رقم غير وارد في المسائل يخسر درجة الجواب لمرة واحدة ويتُابع له. -٧
٨- ѧѧّلمّ ليرُجع إلى ممثѧѧي السѧѧرد فѧѧم تѧѧحيحة لѧѧة صѧѧال ورود طريقѧѧي حѧѧرع فѧѧهل الفѧѧى التوجيѧѧلها إلѧѧي يرسѧѧتها  كѧѧتم دراسѧѧوزارة ليѧѧي الѧѧالأول ف

  وتوزيع الدرجات المخصصة لها واعتمادها وتعميمها على المحافظات.
  تكتب الدرجات الجزئية لكل سؤال أو  جزء منه في دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل مقابل بداية الأسئلة المخصصة له على هامش ورقة  -٩  

  ل الفرع.بع وتفقط الدرجة التي ينالها الطالب، وبجانبها توقيع كلّ من المصحح والمدقق للحقل المعتمد من قبل ممثّ الإجابة ضمن مر      
 
 توزيع الدرجات على الحقول: -١٠  

  جواب السؤال أولاً توضع درجته في الحقل الأول. - 
 جواب السؤال ثانياً توضع درجته في الحقل الثاني. - 
 درجته في الحقل الثالث.جواب السؤال ثالثاً توضع  - 
 حل المسألة الأولى توضع درجته في الحقل الرابع. - 
 حل المسألة الثانية توضع درجته في الحقل الخامس. - 
 حل المسألة الثالثة توضع درجته في الحقل السادس. - 
 حل المسألة الرابعة توضع درجته في الحقل السابع. - 


